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Προς: 

κ. Μάκη Βορίδη, Υπουργό Εσωτερικών 

 

Κοινοποίηση: 

κ. Στέλιο Πέτσα, Αναπληρωτή Υπουργό αρμόδιο για θέματα Αυτοδιοίκησης   

κ. Σταύρο Καλαφάτη, Υφυπουργό αρμόδιο για θέματα Μακεδονίας-Θράκης 

κ. Βιβή Χαραλαμπογιάννη, Γενική Γραμματέα Ανθρώπινου Δυναμικού του Δημοσίου Τομέα 

 

Αθήνα, 6 Απριλίου2021 

 

Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

 

Με αφορμή τις διαδοχικές δημόσιες καταγγελίες για πληθώρα περιστατικών κατάχρησης εξουσίας στο 

πλαίσιο εργασιακών σχέσεων, η Διεθνής Διαφάνεια-Ελλάς, το ελληνικό παράρτημα της διεθνούς 

οργάνωσης για την καταπολέμηση της διαφθοράς, σας επισημαίνει την επιτακτική ανάγκη ανάληψης 

κυβερνητικής δράσης και για την ρύθμιση των εργασιακών σχέσεων στον δημόσιο τομέα 

συμπεριλαμβανομένης της τοπικής αυτοδιοίκησης, ώστε η Ελλάδα: 

 

1. Να υιοθετήσει υψηλά ηθικά πρότυπα ακεραιότητας στους εργασιακούς χώρους, σύμφωνα με τις 

βέλτιστες διεθνείς πρακτικές. 

2. Να θεσπίσει ένα ολοκληρωμένο νομικό πλαίσιο αποτελεσματικής προστασίας των 

καταγγελλόντων από τα αντίποινα τα οποία συχνά αντιμετωπίζουν. 

3. Να διαμορφώσει έγκαιρα ασφαλείς δίαυλους υποβολής και διαχείρισης καταγγελιών 

περιστατικών κατάχρησης εξουσίας και πάσης φύσεως παράνομων πράξεων. 

4. Να παρέχει σε όσες και όσους επιθυμούν να αναφέρουν κάποιο περιστατικό, πλήρη ενημέρωση 

για το τι είδους καταγγελίες μπορούν να υποβάλουν, με ποια διαδικασία και πώς προστατεύονται. 

 

Σε όλα τα παραπάνω, η διαχρονική τεχνογνωσία της Διεθνούς Διαφάνειας Ελλάδος για την πάταξη της 
διαφθοράς και της αναφοράς παρατυπιών (whistleblowing) παρέχει τα εχέγγυα για ολοκληρωμένες 
οργανωτικές και τεχνικές παρεμβάσεις, καθώς επίσης και εκπαιδευτικές προτάσεις τόσο στο επίπεδο της 
πρόληψης όσο και σε αυτό της καταστολής. 
 
Θεωρώντας δεδομένη την ευαισθησία σας σε ζητήματα διασφάλισης των υψηλότερων δυνατών ηθικών 
προτύπων ακεραιότητας στους χώρους εργασίας στο δημόσιο τομέα συμπεριλαμβανομένης της τοπικής 
αυτοδιοίκησης, προσβλέπουμε στη θετική σας ανταπόκριση για μια ενημερωτική συνάντηση σχετικά με 
την τεχνογνωσία και κάθε τυχόν επιπλέον συνδρομή που θα μπορούσαμε να σας παράσχουμε επί του 
θέματος. 
 
Με εκτίμηση, 

Για τη Διεθνή Διαφάνεια-Ελλάδος 

 

 

Δρ Άννα Δαμάσκου                 Γιώργος Χατζηγιαννάκης 

Πρόεδρος                   Γενικός Γραμματέας 
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